

## Contor capacitate de ocupare

Guvernele din întreaga lume emit restricții și limite asupra numărului de persoane care se pot aduna într-un singur loc, cum ar fi supermarketuri, magazine, cazinouri, restaurante și alte facilități publice. **Sistemul de monitorizare a ocupării Ergomat scanează automat traficul de intrare și de ieșire pentru a păstra un număr real de ocupanți**, pentru a rămâne în conformitate cu regulamentele și legile în vigoare.



## Caracteristici

**Afisaj cu LED pentru capacitatea de ocupare:** Unitatea senzorului declanșează număratoarea către afisajul cu LED-uri cu vizibilitate ridicată. Culoarea numărului de pe afisaj se schimbă de la verde la galben când se apropie capacitatea maximă și roșu când se atinge limita de ocupare.

**PROTECȚIA PERSONALULUI:** Păstrează pe toată lumea în siguranță și asigură faptul că oamenii au suficient spațiu pentru a se distanța social.

**PLUG & PLAY:** Senzorul și semnul de siguranță cu LED-uri pot fi programate dinainte pentru o instalare ușoară.

**WIRELESS:** Senzorul trimite semnal wireless la afișaj, actualizând continuu numărul de ocupare.

## Contor capacitate de ocupare

**Include:** (1) senzor de capacitate de ocupare, (1) afisaj LED cu o singură față, (2) surse de alimentare (1x 2amp și 1x 5Volt 3amp)

**Raza de citire:** Contorul capacității de ocupare are o rază de citire de 1,8 m din poziția montată. Senzorul transmite semnal wireless până la 60 metri departare.

**Utilizare:** Pentru spații interioare sau acoperite.





## Contor capacitate de ocupare

Guvernele din întreaga țară emit restricții și limite asupra numărului de persoane care se pot aduna într-un singur loc, cum ar fi supermarketuri, magazine, cazinouri, restaurante și alte facilități publice. Sistemul de monitorizare a ocupării Ergomat scanează automat traficul de intrare și de ieșire pentru a păstra un număr real de ocupații, pentru a rămâne în conformitate.



- O soluție rapidă și ușor de instalat; din cutie până la funcționalitate completă în 30 de minute

- Oferă date despre capacitatea de ocupare în timp real; cu avertismente vizuale și alerte atunci când limita de ocupare se apropie sau este depășită

- Proiectat pentru clădiri cu un singur punct de intrare sau intrări / ieșiri multiple

- Funcționează cu adaptoare de 12V

- Pentru spații interioare sau acoperite

## Cum funcționează

**Dirijați traficul prin dreptul senzorilor, folosind benzile Durastripe.**

**Senzorii au o rază de acțiune de 1,8 metri din locul instalării.**

**Senzorul este activat la trecerea pietonilor.**

